

ПОСТОЯННОЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПРИ МЕЖДУНАРОДНЫХ ОРГАНИЗАЦИЯХ
В ВЕНЕ



PERMANENT MISSION
OF THE RUSSIAN FEDERATION TO THE
INTERNATIONAL ORGANIZATIONS
IN VIENNA

Erzherzog-Karl-Str. 182
1220 Wien

Tel. (+43 1) 282 53 91, 28: 53 93
Fax (+43 1) 280 56 87

Вена, «24» апреля 2014 года

Дорогой Володя!

Хотел бы от всей души поздравить тебя и весь коллектив ПИР-Центра с юбилеем.

20 лет – это не просто «круглая дата» и хороший повод оглянуться назад, оценить пройденный путь. Это, прежде всего, солидная веха, наглядное свидетельство зрелости, состоятельности и востребованности. Одновременно это и возможность заглянуть в будущее, наметить новые горизонты, поставить амбициозные цели, сформулировать долгосрочные задачи.

Я мог бы многое сказать о том, что сегодня ПИР-Центр это не просто мощная аналитическая площадка, но и российский «брэнд», по сути, узнаваемый во всем мире знак качества в области исследований вопросов ядерного нераспространения, разоружения и международной безопасности. Однако то, что всегда составляло важную отличительную особенность ПИР-Центра и что мы особо ценим – это готовность к взаимодействию с российскими государственными структурами, в частности, с МИД России. Разумеется, наши взгляды и подходы к решению тех или иных проблем не всегда совпадают. Однако мнение ПИР-Центра всегда востребовано. За 20 лет ПИР-Центр удалось сформировать уникальный коллектив, свой взгляд на самые сложные и чувствительные вопросы так называемой жесткой силы, который

В.А.Орлову
Президенту Центра политических исследований
России, главному редактору журнала
«Индекс Безопасности»

позволяет со знанием дела подходить к выработке рецептов преодоления современных международных вызовов. Именно в этом и состоит залог нашего продуктивного сотрудничества.

Важное значение имеют образовательные проекты ПИР-Центра, в частности, практика ежегодного проведения Международной Летней Школы. Это не только формирование нового поколения специалистов в области международной безопасности, которые после «обкатки» в стенах ПИР-Центра могут профессионально разбираться в таких сложных материалах как ядерное нераспространение и разоружение. Главное же, на мой взгляд, это то, что подобные проекты самым прямым образом способствуют объединению экспертов со всех стран СНГ и Восточной Европы, а также продвижению и закреплению русского языка на этом пространстве. Это наша общая задача.

Международные отношения не обещают нам легких времен. Сегодня мы становимся свидетелями попыток расшатать признанные устои межгосударственного взаимодействия и навязать эгоистическую трактовку норм международного права в попытках вернуть мир к однополярности. Подобная политика ведет к хаосу. Поэтому совместно нам предстоит решать непростые задачи по сохранению устойчивости и стабильности международных отношений, закреплению всеобщего понимания того, что международно-правовой инструментарий является единственным механизмом решения современных проблем. Рассчитываем, что и впредь можно будет положиться на профессиональную поддержку со стороны ПИР-Центра.

Желаю дальнейших успехов и новых свершений тебе и всему коллективу ПИР-Центра.

с уважением,
Воронков
 Владимир Воронков
 Постоянный представитель